
В Омсукчанском районе сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Хасынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего заместителя начальника отделения МВД России по Омсукчанскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, днем 18 января 2016 года обвиняемый, в помещении дежурной части отделения МВД России по Омсукчанскому району, явно выходя за пределы своих полномочий, будучи недовольным поведением инспектора отделения полиции по делам несовершеннолетних, в связи с ранее произошедшим разговором в части исполнения указаний о проведении поквартирного обхода и опроса жильцов, нанес ему не менее трех ударов рукой по голове. В результате 41-летнему потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы и ушибленной рваной раны на лице.

На требование сотрудника прекратить противоправные действия и сообщение о намерении обратиться за медицинской помощью с целью фиксации причиненных телесных повреждений обвиняемый высказал в его адрес угрозу убийством.

Собранная следствием доказательственная база признана прокурором достаточной, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 3 ст. 286 предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1029407>